受付番号	

石狩商工会議所提出用

お客様の情報の利用に関する同意書

ご提供いただきましたお客様の情報及び今後ご提供いただきますお客様の情報につきましては、石狩商工会議所では、下記に掲げる利用目的の範囲以内で利用いたします。

記

1 ご本人様の確認(免許証、パスポート、健康保険証、他[

1 〇か記述する)

- 2 ご融資に関する判断及びご融資後の管理
- 3 日本政策金融公庫、各政府関係金融機関及び市中金融機関、北海道信用保証協会、北海道、 石狩市及び出先機関等の間における情報交換
- 4 ダイレクトメールの発送等による融資制度のご案内(任意)
- 5 アンケートの実施等による調査・研究(任意)
- 6 石狩商工会議所からの各種連絡・情報提供、各種要請等(任意)
- ※ <u>法人の方は、相談者・借入申込人及び代表者欄に、個人の方は、相談者・借入申込人欄</u>に ご署名・押印をお願いします(法人名はゴム印で結構です)
- ※ 前4、5及び6の利用目的の同意につきましては任意ですので、同意されない方は、同意署名欄の口に「レ」をお付けください(今後のお取引にはご影響ありません)

石狩商工会議所

【相談者・借入申込人】(法人の方は代表者名もご記入ください。)

平成 年 月 日

上記の利用目的を確認し、利用すること及び第三者への情報提供に同意します。 (前4、5及び6の利用目的で利用することに同意しません。 口)

> 相談者名または 借入申込人(法人)名

印

【代表者】 (法人の方)

平成 年 月 日

上記の利用目的を確認し、利用すること及び第三者への情報提供に同意します。 (前4、5及び6の利用目的で利用することに同意しません。 口)

氏 名 印